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INSERIR O TÍTULO AQUI: FONTE ARIAL, CORPO 12, NEGRITO, CAIXA ALTA (MAIÚSCULAS). O ESPAÇAMENTO DEVE SER SIMPLES, CENTRALIZADO, E TER NO MÁXIMO DUAS LINHAS. UTILIZAR LETRAS MAIÚSCULAS APENAS NO TÍTULO, EM SIGLAS OU NOMES PRÓPRIOS. EXCEÇÃO-NOMES CIENTÍFICOS DE PLANTAS (EX: ATIVIDADE BIOLÓGICA DE Monteverdia ilicifolia).
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José O. Moreira1*, Carolina M. S. Silva1. Fonte Arial tamanho 11, espaçamento simples, justificado, sem marcas de parágrafo (todos os autores em linha). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio. Os nomes dos autores devem ser separados por vírgula. O nome do autor que será apresentador deve estar sublinhado.  
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Inserir aqui o texto. 

MATERIAL AND METHODS
Inserir aqui o texto. A aprovação da pesquisa pelo Comitê de Ética de Pesquisa Humana ou Animal deve ser indicada (incluindo o número do processo) aqui. Para pesquisas com acesso ao patrimônio genético ou ao conhecimento tradicional associado dentro do Brasil, inserir número de cadastro junto ao SisGen.

RESULTS
Inserir aqui os principais resultados. Utilizar apenas texto, sem imagens ou tabelas em todo o resumo. 












CONCLUSIONS
Inserir aqui o texto.
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O resumo deve ter no máximo 500 palavras incluindo título, autores, filiações, resumo, agradecimentos e comitê de ética. Use abreviatura padrão para unidades de medida. Outras abreviaturas devem ser detalhadas na primeira menção, seguidas da abreviatura entre parênteses. Exceções: EDTA, EGTA, DNA, RNA, etc. Preferencialmente escrever em inglês (também serão aceitos em espanhol ou português, nestes casos, trocar os tópicos de acordo com a língua escolhida), em texto corrido, sem separar em parágrafos. Utilizar fonte Arial 11, justificado, espaçamento simples.

Lembrando que o resumo deve ficar em apenas uma página. Não serão realizadas correções. Erros de digitação, gramática ou de conteúdo científico serão de inteira responsabilidade do autor.
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